

# 去内蒙古探寻“草原风情”

## 本报“草原双飞大型亲子系列活动”火热报名中

本报济宁7月29日讯(记者汪洸) 在苍茫的草原上骑着骏马奔驰,在浩瀚的沙漠中欣赏驼队的倒影,习惯了都市中拥挤的高楼林立,这样的场景是否令你向往?那就报名参加本报主办的“草原双飞大型亲子系列活动”,带着孩子去感受一次别样的草原风情吧!

“我看这项亲子活动中有响沙湾,以前就听说那里的沙子似乎会产生响声。别说是孩

子了,连我都想去一探究竟。”前来报名的家长李先生说,早就想带孩子多亲近自然的他,以前也曾萌生过去内蒙古、新疆或者西藏等地游玩,但因工作忙,加之感觉距离遥远交通不便,所以一直未能成行。而得之这次活动全程飞机来回,也让他对交通问题放了心。

而李先生口中的响沙湾,是本次行程中的一大亮点,这个名称在蒙古语中的意思是“带喇叭的

沙丘”,一年四季只要天气晴朗干燥从沙顶下滑便会产生“嗡嗡”似直升飞机马达的轰鸣声。若用双手刨沙,还会发生如同青蛙“哇哇”的叫声,独特奇妙。

除此之外,希拉姆仁草原上的蒙古牧民们,也为我们的游客准备了香嫩的草原烤羊肉,传统、震撼的蒙古赛马和摔跤表演。更可以在夕阳西下的时候,和爸爸妈妈一起骑着骏马,在草原上欣赏美丽的草原

落日。

本次行程将乘飞机往返。还将参观藏传佛教喇嘛庙大昭寺、内蒙古博物馆,以及一代天骄成吉思汗的陵园。

目前,“草原双飞大型亲子系列活动”报名已开启,感兴趣的家长可拨打2350110、13280093262咨询报名,也可到本报编辑部现场报名,地址:济宁市洸河路11号大众日报济宁分社院内事业拓展部。

## 邹城暑期营销秀 报名火热进行中

本报济宁7月29日讯(记者黄广华) 本报邹城“九龙家电杯”暑期营销秀活动第二季启航啦!即日起,本报《今日邹城》编辑部将接受小选手报名。今年暑期营销秀活动主题是“小报童向前冲,营销你最棒”。想要一展身手的小伙伴请赶紧行动起来!

九龙家电始创于1993年,主营电视、冰洗、空调、厨卫、生活电器、手机、数码、电脑等电子产品。现有九龙家电济宁店、九龙家电环西店、九龙家电邹城店、九龙家电汶上店、九龙家电梁山店、九龙家电曲阜店、九龙家电兖州(商场)店、九龙家电兖州(商城)店、九龙家电泗水店等多家主力店面,员工5000余人。

为感谢广大读者的厚爱,本报《今日邹城》编辑部将继续举办暑期营销秀活动。希望通过活动,让孩子感受卖报的乐趣、赚钱的艰辛,体会父母养家的不易,同时也培养他们“团结友爱、互助进步”的精神。

活动启动当日,本报将免费为小选手们提供30份报纸(价值15元)作为“启动资金”。当日16点前,来本报《今日邹城》编辑部内(邹城市燃气总公司院内)上报次日所要预订的报纸数量。

本报将每天统计参赛者的营销量,排出营销明星榜,同时辟出“卖报日记”及“家长日记”等栏目。学生每天卖报除了得到售报应得的收入外,活动结束后,将根据每人销售业绩,评出金奖银奖铜奖,并发相应证书和奖品。报名地址:邹城市太平东路190号邹城燃气总公司院内齐鲁晚报·今日邹城编辑部,报名电话:18678730181。



## 北京,再见!

本报第二期“我到北京上大学,圆你军旅梦”特色夏令营目前已完美落幕。49名小营员满载而归。图为小营员们在离开北京前,在故宫留影。

本报记者 于伟 摄

## 周末,去青岛看北极熊

### 8月2日至3日,本报小记者将赴青岛游览极地海洋世界、园艺博览会

本报济宁7月29日讯(记者杨艳) 暑假已至,为了让孩子们的假期过得更加丰富多彩,本报小记者团特推出青岛二日游的活动线路,家长可拨打2748777、2747555报名。

据了解,本次行程不仅可游览到青岛市的标志性建筑栈桥,孩子们还将来到充满无限乐趣的极地海洋世界,观赏神

秘的海洋生物,和北极熊、极地企鹅、海豹、海豚等海洋动物来一次亲密接触。还能欣赏到它们萌翻全场的精彩表演。

此次行程中,还将安排小记者们来到美丽的百果山,游览青岛世界园艺博览会,他们可以参观中华园、花艺园、童梦园等七个主题园区,也可以体验茶香园、农艺园、花卉园等五

个园区,这不仅能让孩子们身临其境地感受到自然的魅力,还能增长他们的见识。

本次活动是小记者团今年的第70场活动。本报小记者活动形式多样,内容精彩纷呈,参观、竞技、外出采风、涉足远行……渗透到孩子的德、智、体、美、劳的方方面面,我们致力于提高小记者的综合素质,

让小记者团队中的每一位成员通过在小记者团队中得到长足的锻炼和提高。

此次青岛二日游活动报名正在火热进行中,家长可以拨打0537-2748777、2747555进行咨询。也可现场报名,报名地址:济宁市太白路万达嘉华酒店对过,济宁运河国际旅行社。



暑期营销秀活动中,小报童热情售报。(资料图)

# 欢乐总动员

## 泰安太阳部落

· 1.4米以下儿童 免门票 (须两位家长购全票陪同入园)  
· 持学生有效证件可半价购票 90元/人

中国首家体验史前文明的特大型文化主题公园

电话: 0538-5366666 地址: 山东·泰安 岱岳区满庄 (各大旅行社均可报名)